Témoignages :

"C'est le cœur léger que chaque jeudi je participe à l'atelier « Libérer sa voix et son corps » animé par Cornelia.

J'y retrouve un ensemble de personnes qu'elle a progressivement établi dans une relation qui ressemble à ce qui existe dans une famille très unie. Nous sommes une quinzaine de femmes et d'hommes dont l'âge s'étage de 15 à 76 ans (mon âge).
Est-il vrai que cet atelier libère ?

Si je cherche ce qu'il a libéré en moi je ne peux tout dire car cela ne tiendrait pas sur une page. 

Chaque semaine je suis libéré pendant deux heures de mes soucis et préoccupations car Cornelia débute les séances par un moment de relaxation. Nous sommes ainsi introduits dans un déroulement de choses où tout est vécu à son bon rythme : chaque moment est vécu en prenant tout le temps nécessaire.

Je suis libéré de la peur, que chacun éprouve probablement, de se montrer aux autres tel qu'il est. Je chante, en même temps que les autres et découvre ce qu'il en est d'écouter ma voix, celle de chacun des autres et je constate que lorsque toutes ces voix sont mêlées il y a beaucoup de beauté qui fait vibrer mes oreilles et mon corps en entier. J'aime toutes ces harmoniques qui se révèlent du fait de la variété des sonorités émises par chacun de nous. Seul je ne pourrai produire cela. J'ai la conviction qu'une chaîne haute fidélité  ne pourrait m'offrir ce bienfait. Sans aucun doute cela n'est possible que si l'on unit des voix humaines bien vivantes en cet instant présent.

Merci à Cornelia qui est une grande artiste car chacune de ses animations est une création nouvelle et unique résultat de son travail à elle mais aussi à la collaboration joyeuse de chacun des membres de notre groupe."
François

"J'ai fait la découverte de cet atelier, chant, méditation et plus encore. Je me suis sentie très vite en harmonie avec Cornelia et notre groupe.

Les progrès sont très significatifs, ma voix se place mieux et je chante plus juste.

C'est une véritable révélation pour moi qui recherchait un moment de détente et de communication.

Bravo pour ta générosité Cornélia.

Venez vite nous rejoindre, vous serez surpris des bienfaits."
Joëlle

"Après une année "d'expérimentation" et de participation à nos ateliers "Détente par la voix et le corps" des jeudis à Triel, je peux le dire : les promesses ont bien été tenues. 
Et j'en ai découvert des choses ! 
Tout d'abord, le scoop c'est que moi aussi, j'ai une voix et elle est perfectible. Jusque là je ne la percevais que comme un mauvais son aigu qui sonnait faux la plupart du temps, dixit toutes les mauvaises langues d'avant, y compris la mienne. Maintenant, j'ai une autre vision des choses et une ouïe nouvelle aussi. C'est bien grâce à la méthode douce de notre professeure préférée Cornélia et à ses nombreux et "bizarres" exercices quelquefois qui ont fait leurs preuves et qui m'ont fait changer d'avis. Je commence à oser et petit à petit, je sens que ma voix se pose d'elle même. Maintenant, je peux l'entendre raisonner en moi, la moduler et l'apprécier. Maintenant, j'entends tellement mieux celle des autres aussi. C'est un vrai plaisir et je l'avoue, ça me procure une certaine fierté. Ce que je puis vous dire aussi, c'est que nos séances sont vraiment relaxantes. Que l'on se sent bien après ces une heure et demi ensemble. 
Cornélia a raison : si l'on continue à prendre du plaisir, à lâcher prise, à gagner en confiance en soi et en ses petits compagnons de chant, à faire reculer les peurs et les mille et un petits complexes qui ont pu s'installer (bien malgré nous ... évidemment), c'est sûr que ça va être super. En fait, cela change notre vision et notre comportement au quotidien et pas seulement sur le temps de l'atelier mais dans notre vie de tous les jours.
J'aime tout dans cette activité, la richesse et la diversité des propositions de Cornélia, le partage des chants, des musiques, des gestes, des émotions, les progrès qui se font au fil du temps et encore plus nos couacs et nos fous rires qui nous font avancer.
A consommer sans modération."

Christine
